



## Следователями СК завершено расследование убийства, замаскированного под безвестное исчезновение



Следователями следственного управления СК России по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя региона, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 3 апреля 2023 года без вести пропавший 57-летний житель региона находился вместе со своими знакомыми в хуторе Пригорки Прохоровского района Белгородской области, где распивали спиртные напитки. Между мужчинами произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого один из присутствовавших стал избивать потерпевшего, после чего они вышли на улицу. С указанного времени местонахождение 57-летнего гостя было неизвестно. С заявлением в правоохранительные органы обратилась знакомая пропавшего, заметившая его длительное отсутствие дома.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Расследованием установлено, что 3 апреля 2023 после произошедшего конфликта обвиняемый во дворе дома продолжил избивать потерпевшего, а когда тот скончался, тело спрятал на территории заброшенного домовладения в частично разрушенной хозяйственной постройке, забросав мусором, где оно и было обнаружено.

На период предварительно расследования судом по ходатайству следователя СК России обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1812558>